



SEZÓNA 2024/2025 – KOMENTÁRE K ZÁPASOM –



JUBILEJNÁ SEZÓNA JE TU

Hokejbalová SAV Lamač sa nezadržateľne blíži k veľkému jubileu – v septembri totiž vstúpila už do svojej 40.hokejbalovej sezóny bez prerušenia. Iba veľmi málo hokejbalových klubov na Slovensku sa môže pochváliť tým, že v roku 2025 oslávi svoje 40.narodeniny.

Po minuloročnej absolútne nevydarenej sezóne a poslednom 12.mieste sa mala SAVka minimálne na rok „porúčať“ do 2.BHBL. To, čo sa na konci sezóny javilo nereálne sa napokon stalo. Vďaka viacerým okolnostiam a udalostiam, ktoré počas leta v bratislavskom hokejbale nastali, sa tak nakoniec nestalo. Keďže víťaz 2.ligy Lizards Stupava uprednostnil účasť v inej súťaži, druhý tím súťaže Golden Boys "B" nenastúpil do baráže a niekoľko prvoligových celkov tiež v súťaži pokračovať nebude, bolo miesto v 1.lige ponúknuté hokejbalistom SAVky. Po zvážení aktuálnej situácie sa Lamačania rozhodli ponuku prijať a tak môžu svoje klubové jubileum osláviť v najvyššej bratislavskej súťaži. A dokonca aj na vynovenom ihrisku. Po niekoľkých rokoch a viacerých pokusoch sa dočkali nového ihriska, ktoré teraz už aj ako hokejbalové ihrisko vyzerá. A tak sa z jedného z najhorších ihrísk v lige razom stalo jedno z najlepších. Vďaka za to patrí MsÚ Lamač, s ktorým sme intenzívne o tomto novom projekte diskutovali, a ktorý sa snažil vyhovieť v rámci možností našim požiadavkám. Neostáva teda nič iné iba veriť, že sa Lamačanom na ich novom plastovom "plácku" bude dariť oveľa lepšie ako v minulej sezóne.

V SAV Lamač pokračuje snaha o postupné prebudovanie kádra. Aj toto leto pribudlo do kádra niekoľko mladých hráčov, ktorí by mali naberať skúsenosti popri skúsených, starších hráčoch. Uvidíme, ako sa dokážu s touto úlohou stotožniť a ako sa postupne zapracujú do tímu. Tohtosezónne ciele sa určite budú spájať s postupom do play-off. Už minulý ročník totiž ukázal, že liga sa vyrovnáva a tak to ani v tomto ročníku nebude jednoduché. Ako to už býva dobrým zvykom, skončilo niekoľko hráčov a prišli noví. Z hostovania v AHK Pekníkova sa vrátila brankárska opora Tomáš Bziňák. Ten však bude mať mnoho povinností ako brankárska jednotka extraligového tímu Leaders Ružinov a preto s jeho službami Lamačania veľmi počítať nemôžu. Prišli aj Martin Klamo (Pezinok), Slavomír Molnár, Erik Biznár (z tímu HBK 500Nivy) či Daniel Martiš. Všetky posily v tíme vítame a prajeme aby sa im darilo čo najlepšie.

Žiaľ v tomto ročníku nebude v Lamači po dlhých rokoch juniorský projekt – tentokrát sa nepodarilo zostaviť konkurencieschopný káder ani v kategórii U18 a ani pre kategóriu U16.

V tejto sezóne si tak dáme v juniorskej kategórii nútenú ročnú pauzu a veríme, že v budúcej sezóne sa do SHbE opäť vrátíme minimálne s tímom v kategórii U18.

(ra)



1.kolo:

HBK Baltská : SAV Lamač

Odložené pre nepriaznivé počasie na začiatok jarnej časti

2. kolo:

**SAV Lamač – Tím Taraba
3:9 (1:5,1:2,1:2)**

vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 7:4, 4:8

Lekcia z moderného hokejbalu

Úvodný zápas novej sezóny Lamačanom absolútne nevyšiel. Hostujúci Tarabovci domácim hráčom ukázali o čom to zrejme v tejto sezóne bude. Rýchlosť, dravosť, presnosť a efektivita. Po prvej tretine bolo vlastne o všetkom rozhodnuté. SAVkári súperovi nestačili rýchlostne a keďže hostia poľahky využívali okná v obrane súpera, skóre v ich prospech iba narastalo. V poslednej tretine sa síce domáci hráči snažili aspoň trošku eliminovať tlak súpera a skorigovať nepriaznivý stav, no ani to nevyšlo. Suma-sumárum = zaslúžená prehra...

góly: J. Alföldy 3
asistencie: Šenšel 2, Schuster

vylúčenia: 2:2
vyžitie: 0:0

(ra)

